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ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 18A LEGISLATURA,
QUATRIÊNIO 202112024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA,
ESTADO DE SAO PAULO.
AOS DEZESSEIS DIÁS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E
uM (r6108/2021), AS 20 HORAS, REUNTRAM-SE NO PLENARTO ',pALMtRO
TORRTERT", DA CÂÀ/ARA MUNIC|PAL - "PALACTO 8 DE MARÇO", STTUADO NA
RUA CEL. JOÃO MANOEL, NO. 90, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA,
ESTADO DE SAO PAULO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MARDQUEU
SILVIO FRANÇA FILHO, TENDO COMO 1'. SECRETARIO O VEREADOR
WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, E 2' SECRETARIO, O VEREADOR
WILSON RODRIGUES, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: FÁBIO
APARECTDO BALAR|N|, FÁB|O JERÔN|MO MARQUES (DE FORMA REMOTA),
LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA
CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA E
RTCARDO SANCHES L|MA. PROCEDEU-SE A VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DA
ATA DA SESSÃO ANTERIOR. PASSOU-SE ENTÃO PARA A PRIMEIRA PARTE
DOS TRABALHOS COM A LEITURA DAS MATERIAS APRESENTADAS.
EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL:
PROJETO DE LEr N" 1057t2021- ALTERA A REDAÇÃO DO D|SPOS|T|VO QUE
ENUMERA A LEI NO 950/89, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989, QUE INSTITUI O
CÓDIGO TRIBUTARIO MUNICÍPIO. o PROJETO DE LEI FoI DESPACHADO
PARA AS COMTSSÕES DE CONSTTTUTÇÃO, JUST|ÇA E REDAÇÃO, FrNANÇAS E
oRÇAMENTO, POLÍT|CA URBANA, ME|O AMBIENTE, SERVTÇOS PUBL|COS E
ATIVIDADES PRIVADAS. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES
VEREADORES REQUERTMENTO N' 3s/2021 - MARDQUEU S|LVTO FRANÇA
FILHO, FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRIGUES E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES _ REQUEREM
INFORMAÇÕES ACERCA DA CONTRATAÇÃO DOS FUNCIONARIOS QUE
ATUAM NAS BARRETRAS SANTTARTAS DO MUNTCíP|O, TA|S COMO: A) OUEM
ORGANIZA ESSE SERVIÇO - E A PREFEITURA OU EMPRESA TERCEIRIZADA?;
B) COMO OCORRE O SERVIÇO: CARGA HORARIA, HORARIOS DE
ALIMENTAÇÃO DOS FUNCIONARIOS, ETC.; C) COMO E FEITO O PAGAMENTO
DOS FUNCIONARIOS QUE ALI ATUAM? ESSE REQUERIMENTO É
REAPRESENTADO AGORA, POIS, UM DE IGUAL TEOR NÃO FOI RESPONDIDO
EM FEVERETRO COM TODAS AS TNFORMAÇÕES SOLTCTTADAS NO
DOCUMENTO, REQUERIMENTO N" 3612021 - FABIO JERONIMO MARQUES -
REQUER TNFORMAÇÕES SOBRE O QUADRO DE FUNCTONARTOS MASCULTNO
E FEMININO NA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, TAIS COMO: A) QUANTIDADE DE
CARGOS MASCULINO E FEMININO PREVISTOS EM LEI; B) OUANTOS DESSES
CARGOS ESTÃO OCUPADOS; C) QUANTOS DESSES CARGOS ESTÃO VAGOS;
REQUERIMENTO N" 3712021 - FABIO APARECIDO BALARINI E FABIO
JERÔN|MO MARQUES - REQUEREM RESPOSTA DA TNDTCAÇÃO N" 220t2021,
QUE SOLICITAVA A CONSTRUÇÃO DA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE
ESGOTO (ETE) DE MARCONDESTA, D|STR|TO DE MONTE AZUL PAULTSTA;
REQUERIMENTO N' 38/2021 - WILSON RODRIGUES,
FRANÇA FTLHO, FAB|O APARECTDO BALARTNT, RTCARD
WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES - REQ
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SOBRE A CONSTRUÇÃO DO BANHEIRO EXISTENTE EM FRENTE AO
POUPAMAP, CO|VO A) QUATS EMPRESAS PARTTCTPARAM DA CARTA CONVTTE
PARA A SUA CONSTRUÇÃO OU; B) SE FOI NA MODALIDADE PREGÃO; C)
ENVIO DAS NOTAS DOS MATERIAIS CONSUMIDOS NA OBRA, SE TIVER SIDO
CONSTRUÍDA COM RECURSOS PROPRIOS E; D) VALOR CONTRATADO PELO
sERVrÇO. TA|S TNFORMAÇÕES SÃO NECESSÁR|AS PARA
ESCLARECTMENTOS A pOpULAÇÃO QUE NOS QUESTTONOU SOBRE A OBRA
EM QUESTÃO; REQUERIMENTO N" 3912021 . WILSON RODRIGUES, FÁBIO
APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER ALESSANDRO
SILVA RODRIGUES - SOLICITAM QUE O SR. PRESIDENTE ENCAMINHE OFÍCIO
AO RESPONSAVEL PELA PAROQUIA DO SENHOR BOM JESUS A FIM DE QUE
O VOLUME DO SINO QUE TOCA NA TORRE DA IGREJA MATRIZ DIMINUA DE
80 PARA 50 DECIBEIS, A PEDIDO DOS MORADORES DE NOSSA CIDADE. OS
REQUERIMENTOS FORAM DESPACHADOS PARA A PROXIMA ORDEM DO DIA.
lNDlcAçÃo N" 238t2O21- WTLSON RODRTGUES, MARDQUEU STLVTO FRANÇA
FILHO, FÁBIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA E WALTER
ALESSANDRO SrLVA RODRTGUES - SOL|C|TAM MANUTENÇÃO NA
ILUMINAÇÃO PUBLTCA DA AV. MOACTR ALVES DE L|MA, UMA VEZ QUE O
LOCAL ESTA COM MUITAS LAMPADAS QUEIMADAS E OS CIDADÃOS QUE
USAM A AVENIDA PARA TRAFEGAM ESTÃO RELATANDO ESTAR COI\í MEDO
DESSES ESPAÇOS. TNDTCAÇÃO N" 239t2021- MARDQUEU StLVtO FRANÇA
FILHO, FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRIGUES E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES _ SOLICITAM A
INSTALAÇÃO DE UM POSTO DO PROCON EM NOSSA CTDADE PARA
ATENDER OS CIDADÃOS QUE BUSCAM SEUS DIREITOS JUNTO AO
coMERCrO. TNDTCAÇÃO N" 240t2021 - MARDQUEU StLVtO FRANÇA F|LHO,
FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRIGUES E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES - INDICAM QUE
SEJA CONSTITU|DO DE FORMA LEGAL TODO O SETOR DE DEFESA CIVIL DE
NOSSA CIDADE, INCLUSIVE COM ATOS NORMATIVOS E LEGAIS PARA SUA
CARACTERTZAÇÃO. TNDTCAÇÃO N' 241t2021 - MARDQUEU StLVtO FRANÇA
FILHO, FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRIGUES E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES - INDICAM
CoNSTRUÇÃO DE CALÇADA NA AV. LTSCANO COELHO BLANCO, ENTRE OS
BATRROS COLTNA DOS SONHOS E CENTENARTO (NA LATERAL ONDE ESTA
LOCALTZADO O EMPREENDTMENTO "ZÉ GOURMET"), BEM COMO A
CoNSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ÔNtgUS COM COBERTURA NAS
PROXIMIDADES DO BAIRRO CENTENARIO, NESTE MESMO TRECHO.
lNDlcAÇÂo N' 242t2O21 - MARDQUEU StLVtO FRANÇA FILHO, FABTO
APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES E
WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES _ SOLICITAM QUE O SR.
PREFEITO APRECIE O PROJETO DE LEI ANEXO E NOS ENVIE PARA
VOTAÇÃO NESTA CASA DE LEIS. TAL PROJETO DIZ RESPEITO A SOLTURA
DE FOGOS DE ARTIFíCIO EM NOSSA CIDADE, COLOCANDO LIMITES E
REGULAMENTANDO ESTA ATIVIDADE, INDICAÇÃO N"
PEREIRA E FABIO JERÔNIMO MARQUES - INDICAM QU
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DO JARDII/I AMAZONAS. ESTA TNDTCAÇÃO SE FAZ NECESSARTA E URGENTE,
POIS FOMOS PROCURADOS PELOS MORADORES DO BAIRRO AFIRMANDO
QUE, MESMOS DOENTES, PRECISAM PEGAR O ÔNIBUS NA GARAGEM
MUNICIPAL, MUITO CEDO, E NEM SEMPRE TODOS TÊM CARONA PARA SE
DESLOCAR ATE LA. TNDTCAÇÃO N" 24p,t2021 - MARDQUEU StLVtO FRANÇA
FILHO, FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRIGUES E WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES - SOLICITAM
ASFALTO NAS RUAS GENARO BARTOL E RAPHAEL SEVILHANO, AMBAS EM
MARCONDESTA A pEDtDO DOS MORADORES DO D|STR|TO. |ND|CAÇÃO N.
245t2021 - MARDQUEU StLVtO FRANÇA F|LHO, FABTO APAREC|DO BALAR|Nt,
RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES E WALTER ALESSANDRO
SILVA RODRTGUES - TNDTCAM RECAPEAMENTO ASFALTTCO E TNSTALAÇÃO
DE TLUMTNAÇÃO PUBLTCA NA R. MANOEL RODRTGUES V|LLAR|NHO, DAS
CASAS DE MARCONDESIA ATE O CEMITERIO DO DISTRITO DE MONTE AZUL
PAULISTA. ESTE E UM PEDIDO DOS MORADORES DAQUELE LOCAL,
PRINCIPALMENTE PORQUE O PAVIMENTO ESTA MUITO RUIM, AINDA DA
EPOCA EM QUE O TRAFEGO DA RODOVIA FOI DESVIADO PARA DENTRO DA
ZONA URBANA DO DISTRITO E NUNCA FOI CONSERTADO. TAMBÉM SENDO
TLUMTNADO, O ESPAÇO SERVTRA COMO UMA PTSTA DE CAMTNHADA PARA
os MoRADORES. |ND|CAÇÃO N" 24612021 - WALTER ALESSANDRO STLVA
RODRTGUES, MARDQUEU StLV|O FRANÇA FtLHO, FABTO APAREC|DO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES - SOLICITAM
PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE TAPAR OS BURACOS DA RUA SÃO PEDRO,
NAS TMEDTAÇÕES DOS NUMEROS 875, 701 E 82, PO|S ESSES BURACOS
ESTÃO ATRAPALHANDO O TRÂNSITO, TORNANDO O TRAFEGO PERIGOSO E
ATTRANDO PEDRAS SOLTAS NOS PEDESTRES. tNDtCAÇÃO N" ZAtnOZl -
WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA
FILHO, FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRIGUES - SOLICITAM QUE O REDUTOR DE VELOCIDADE EXISTENTE NO
CRUZAMENTO DAS RUAS JOVITA PEREIRA PLAZA E AV. MOACIR ALVES DE
LIMA SEJA REFEITO, POIS ESTA CONSTRU|DO PELA METADE E OS
MOTORISTAS PODEM PROVOCAR UM ACIDENTE A QUALQUER MOMENTO,
BEM COMO, PROVTDENCTAR A DEMARCAÇÃO DE SOLO COM TTNTA DE
QUALIDADE PARA DURAR BASTANTE TEMPO. E PRECISO PROVIDENCIAR,
TAMBEM, NOVOS REDUTORES DE VELOCIDADE QUE ESTÃO CORTADOS
PELA METADE, NAS R. AVELINO GOMES, 13 DE MAIO E ABEL JOAQUIM
coNcErÇÃo. rNDrcAÇÃo N. 248t2021 - WALTER ALESSANDRO STLVA
RODRTGUES, MARDQUEU STLVTO FRANÇA FTLHO, FÁBtO APARECtDO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES - SOLICITAM UM
PONTO DE ÔNTBUS COM COBERTURA, TNSTALAÇÃO DE BANCOS E A
RETIRADA DE PARAFUSOS EXISTENTES NA AV. LISCANO COELHO BLANCO,
N' 855, A PEDTDO DOS MORADORES DO LOCAL. |ND|CAÇÃO N" 249t2O21 -
WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA
FILHO, FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRTGUES - SOLICTTAM QUE SEJAM FETTAS COROAS AO REDOR DAS
PLANTAS AO LONGO DA AV. LTSCANO COELHO BLANCO, ppts aS MESMAS
ESTAO MORRENDO pOR FALTA O',ÁCUffirOiCAÇÃO N" 2ilt?021- WALTER
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ALESSANDRO STLVA RODRTGUES, MARDQUEU StLVtO FRANÇA FtLHO, FABTO
APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES -
soLrcrTAM MELHORTAS NO ASFALTO E CALÇADA DA R. CONSTANTTNO
CATALANO, BEM COMO QUE SEJA RETIRADO O LIXO JOGADO NAQUELE
LOCAL A PEDTDO DOS MORADORES. |ND|CAçÃO N' 251t2021 - WALTER
ALESSANDRO STLVA RODRTGUES, MARDQUEU StLV|O FRANÇA FtLHO. FABrO
APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES -
SOLICITAM CONSERTO DA TAMPA DA BOCA DE LOBO NO CRUZAMENTO DA
R. MAXIMILIANO SANDRINI, 290 COM A AV. LISCANO COELHO BLANCO, POIS
O LOCAL ESTA PERIGOSO PARA MOTORISTAS E PEDESTRES QUE POR ALI
TRAFEGAM. |ND|CAÇÃO N' 252t2021 - WALTER ALESSANDRO STLVA
RODRTGUES, MARDQUEU StLVtO FRANÇA FtLHO, FABTO APARECTDO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES - SOLICITAM
LIMPEZA URGENTE NA LAGOA DE TRATAMENTO DA FAZENDA SANTA ROSA,
TANTO NAS LATERAIS DO ESPAÇO COMO NO PROPRIO PROCEDIMENTO DE
TRATAMENTO DE AGUA, UMA VEZ QUE O CHEIRO INSUPORTAVEL TEM
tNcoMoDADO DOS BATRROS VIZ|NHOS. |ND|CAÇÃO N' 253t2O21 - WALTER
ALESSANDRO SrLVA RODRTGUES, MARDQUEU STLVTO FRANÇA FTLHO, FÁBrO
APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES -
SOLICITAM A LIMPEZA DAS GUIAS E SARJETAS NA R. SEBASTIÃO ORIGUELA
BUCK, ALTURA DO NUMERO 380, CRUZAMENTO COM A RUA CAIO DIAS
BASTOS, POIS O LOCAL ESTAABANDONADO, CARECENDO DE LIMPEZA NAS
CERCAS, DESENTUPIMENTO DA BOCA DE LOBO NAALTURA DO N'1O NESTE
MESMO TRECHO E OS MORADORES PEGAM O CIRCULAR POR ALI
RECLAMAM DO DESCUIDO PARA COM O ESPAÇO. |ND|CAÇÃO N'254t2021 -
WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA
FILHO, FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRIGUES - SOLICITAM QUE A PREFEITURA MUNICIPAL CUMPRA O
DISPOSTO NOS ARTIGOS 125, 126,127,128 E SEUS PARAGRAFOS DA LEI N'
1O2O/1991 _ CODIGO DE POSTURAS - NO QUE DIZ RESPEITO A COLETA DE
ANIMAIS ABANDONADOS NAS RUAS E SUA DESTINAÇÃO PELO PODER
PUBLICO MUNICIPAL. INDICAÇÃO N' 25512021- WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRTGUES, MARDQUEU StLVtO FRANÇA FtLHO, FABTO APARECTDO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES - INDICAM QUE
SEJA COLOCADA UMA TAMPA NA BOCA DE LOBO DA R. JULIAO ARROYO,
636, E NA R. SALDANHA MARINHO,585, POIS OS LOCAIS ESTÃO PERIGOSOS,
NA IMINÊNCIA DE OCORREREM ACIDENTES COM TRANSEUNTES E
VE|CULOS. INDICAÇÃO NO 25612021 - WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRTGUES, MARDQUEU STLVTO FRANÇA FtLHO, FÁBrO APARECTDO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES - INDICAM
LIMPEZA NO FINAL DA R. OLíVIA FERRAZ CRESPO, NO BAIRRO VILA REAL,
BEM COMO A MANUTENÇÃO DA AREA PELA PREFEITURA E A DEMARCAÇÃO
NO SOLO PARA O TRÂNSITO CONFORME PEDIDO DOS MORADORES
DAQUELE LOCAL. INDICAÇÃO N" 25712021 - WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRTGUES, MARDQUEU STLVTO FRANÇA FTLHO, FABrO APARECTDO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUE - INDICAM
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ZANGRANDO, ALTURA DO N'237 E A CONSTRUÇAO DE UM REDUTOR DE
VELOCIDADES NESTA MESMA VIA, PROXIMIDADES DO NUMERO 408 A
PEDIDO DOS MORADORES INDICAÇÃO N' ZSEIZO2I - WALTER ALESSANDRO
srLVA RODRTGUES, MARDQUEU STLVTO FRANÇA FTLHO, FAB|O APARECTDO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES - SOLICITAM
LIMPEZA COMPLETA DAS PRAÇAS, CANTEIROS E AREAS VERDES DE NOSSA
CTDADE E |NTENSIFTCAÇÃO DO PLANTTO E CUTDADO DAS MUDAS (NÃO
ADIANTA SO PLANTAR, POIS AS MUDAS MORREM SE NÃO FOREM
CUIDADAS), BEM COMO A MELHORTA DO PA|SAG|SMO, CUTDADO DOS
GRAMADOS E OUTRAS QUESTÕES RELATIVAS A MANUTENÇÃO DESSES
ESPAÇOS. INDICAÇÃO N" 25912021 - WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FTLHO, FABTO APARECIDO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES - INDICAM QUE
OS FUNCIONARIOS RESPONSAVEIS PELA PODA DAS ARVORES NÃO FAÇAM
ESSE TRABALHO RETIRANDO TODA A COPA DAS PLANTAS, DEIXANDO
APENAS TRONCO E GALHOS, A EXEMPLO DO QUE OCORREU NA PRAÇA DA
DELEGACIA E ENTRADA DE MARCONDESIA, POIS O OBJETIVO DE SE
PLANTAR ARVORES E MANTER A COBERTURA VERDE M|NIMA PARA A
SAUDE DE TODOS, E AO REALIZAR ESSE TIPO DE PODA, AS ARVORES
PODEM MORRER, BEM COMO CAUSAR AINDA MAIS DANOS PARA NOS,
POPULAÇÃO. INDICAÇÃO N' 26012021 - WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRTGUES, MARDQUEU STLVTO FRANÇA FTLHO, FABTO APARECTDO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES - INDICAM QUE O
BURACO ENORME DA TRAVESSA PINTO DE ALMEIDA, N" 82 SEJA TAPADO
COM URGÊNCIA, POIS O LOCAL TEM TRÂNSITO INTENSO E OS VEíCULOS
ESTÃO LANÇANDO PEDRAS SOLTAS NAS CASAS E PEDESTRES, PODENDO
MACHUCAR ALGUEM SERIAMENTE. OS VEREADORES PEDEM, AINDA, QUE O
SERVIÇO SEJA FEITO COM MASSA QUENTE, POIS A MASSA FRIA ESTRAGA
MUITO RAPIDO, SENDO DINHEIRO PUBLICO JOGADO FORA INDICAÇÃO N'
26112021 - WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO
FRANÇA F|LHO, FABTO APARECTDO BALAR|N|, RTCARDO SANCHES L|MA,
WILSON RODRIGUES - SOLICITAM CONSERTO DOS PARALELEPÍPEDOS QUE
ESTÃO AFUNDANDO, CAUSANDO BURACOS NA RUA. INDICAÇÃO N" 26212021
- WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA
FILHO, FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRIGUES - SOLICITAM QUE A TAMPA DA BOCA DE LOBO EXISTENTE NA
R. SALDANHA MARINHO, N" 2í4, SEJA REINSTALADA NO NíVEL DO
PAVIMENTO, POIS A RUA FOI RECAPEADA E A TAMPA FICOU MUITO
PROFUNDA, SENDO PRATICAMENTE UM BURACO NO MEIO DO ASFALTO.
INDICAÇÃO N" 26312021 - WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES,
MARDQUEU StLVtO FRANÇA F|LHO, FÁB|O APARECTDO BALAR|N|, RTCARDO
SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES - SOLICITAM A TROCA DE PLACA
INDICATIVA DO NOME DAS RUAS JOÃO ROSA DE IMORAES E RUA RUI
BARBOSA, NO CRUZAMENTO, POIS A MESMA ESTA ENFERRUJADA E
AMASSADA. INDICAÇÃO N'
RODRIGUES. MARDQUEU S
BALARINI. RICARDO SANCHES
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OS BURACOS EXISTENTES NA R. COMENDADOR JOSE BITTAR, THOMAZ
MAROCELLI CRUZAMENTO COM A RUA MARCONI E R. ANTÔNIO CUNHA
BUENO, CRUZAMENTO COM A R, CEL. JOÃO MANOEL SEJAM TAMPADOS,
POIS NESSES LOCAIS AS PEDRAS SOLTAS ESTÃO SENDO LANÇADAS
PELOS VE|CULOS NOS PEDESTRES E NAS RESIDÊNCIAS, O QUE PODE
PROVOCAR UM ACIDENTE A QUALQUER MOMENTO. INDICAÇÃO N" 26512021
- WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA
FILHO, FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRIGUES - INDICAM UMA AMPLA INTERVENÇÃO PAISAGíSTICA NA PRAÇA
DOS PASSARINHOS, POIS O LOCAL ESTA CHEIO DE ARVORES CORTADAS,
coM o TRoNCO ESPALHADO PELAS CALÇADAS E GRAMADO, COM VARIOS
BANCOS QUEBRADOS E CARECENDO DE UMA MELHORIA NA
CONSERVAÇÃO DO ESPAÇO COMO UM TODO. TNDTCAÇÃO N" 266t202',t -
WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA
FILHO, FABIO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON
RODRIGUES - SOLICITAM REFORMA NO REDUTOR DE VELOCIDADES DA R.
EMÍDIO DE SOUZA, 195, POIS ELA ESTA APAGADA E PERIGOSA, PODENDO
PROVOCAR UM ACIDENTE SERIO A QUALQUER MOMENTO. INDICAÇÃO N"
26712021 - WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO
FRANÇA FtLHO, FABTO APARECIDO BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA,
WILSON RODRIGUES - INDICAM QUE OS BURACOS ABERTOS NA R. SÃO
JOÃO, CRUZAMENTO COM A R. ABEL JOAQUTM CONCETÇÃO RECEBAM
INTERVENÇÃO URGENTE PARA SEREM TAMPADOS A FIM DE EVITAR
ACIDENTES. INDICAçÃO N' 268/2021 - WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, FABIO APARECIDO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES - SOLICITAM
CONSERTO DOS PARALELEPÍPEDOS OUE ESTÃO AFUNDANDO, CAUSANDO
BURACOS NA RUA. INDICAÇÃO N" 26912021. WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRTGUES, MARDQUEU StLVtO FRANÇA FTLHO, FÁBrO APARECIDO
BALARINI, RICARDO SANCHES LIMA, WILSON RODRIGUES _ INDICAM QUE O
SR. PREFEITO MUNICIPAL INTERVENHA JUNTO A CPFL PARA PEDIR A
INSTALAÇÃO DE UM POSTE COM ILUMINAÇÃO NA ESQUINA DA R. EMIDIO DE
SOUZA COM A CEL. JOÃO MANOEL, ENTRADA DA PROPRIEDADE DO
CERUTTT POR SER UMA RETVTNDTCAÇÃO DOS MORADORES DO LOCAL
INDICAçÃO N' 27012021 - WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES,
MARDQUEU StLV|O FRANÇA FTLHO, FAB|O APARECIDO BALARINI, RICARDO
SANCHES LIMA. WILSON RODRIGUES - SOLICITAM QUE OS ENTULHOS E

CARROS VELHOS SEJAM REMOVIDOS COM BASE NA LEI N'21OOI2O17 ELEI
N' 1O2Ol1991 NA R. ROBERTO CAMOZZI, PROXIMIDADES DO NUMERO 16,
PENSANDO NA SAUDE PUBLICA DA POPULAÇÃO E NA LIMPEZA E
CONSERVAÇÃO DO ESPAÇO. AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS PARA
o pREFErro MUNTC|pAL. MOçÃO N" ',t7t2l2t - ORTVAL ALVES - MOÇÃO DE
CoNGRATULAÇOES E APLAUSOS AOS SRS. JOÃO CARLOS BOCATO
(CENOURINHA) E VICENTE BERGAMASCO (VICENTINHO) PELOS
RELEVANTES SERVI.ÇOS PRESTADOS N
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MONTEAZULENSES. MOÇÃO N' 18/2021 - ORTVAL ALVES - MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÔES E APLAUSOS A ANDREA CANTIERI TAUBE, CHEFE DA
D.A. DO DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA E INFORMAÇÃO DO GSIiPR E A
MAGLIA NAJARA MORORO FRANÇA, ASSISTENTE ASSESSOR CHEFE PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AOS VEREADORES ORIVAL ALVES,
RODRIGO FERNANDO ARRUDA, LUCIENE AP. CUDINHOTO FACHINI,
SECRETARIOS MUNICIPAIS, SUPERINTENDENTE DO SAEMAP E VICE.
PREFEITO MUNICIPAL QUANDO EM VISITA AO PALACIO DO PLANALTO, EM
BRASíLIA. AS MOÇÕES FORAM DESPACHADAS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO
DlA. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: DOCUMENTO N' 364914 (PROCESSO
0008539/2021-40) DO TRTBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SAO PAULO (UR-13),
ENCAMINHANDO E DISPONIBILIZANDO O LINK DE ACESSO A COPIA DO
PROCESSO ETC - 4548.989.19 REFERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA DO EXERCíCIO OT ZOIS
COM O RESPECTIVO PARECER DA ENTIDADE. O DOCUMENTO N'364914 DO
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO (UR-13) JUNTAMENTE COM
o REFERIDO PROCESSO FOr DESPACHADO PARA A COMTSSÃO DE FrNANÇAS E
oRÇAMENTO E, CONFORME DTSPOSTO NO ARTTGO 272, PARÁGRAFO ÚNrCO DO
REGIMENTO INTERNO DESSA CASA DE LEIS, OS DOCUMENTOS DAS CONTAS
DE 2019 F|CARÃO A DtSpOSrÇÃO DE QUALOUER CONTR|BUTNTE, PARA EXAME
E APRECTAÇÃO, O QUAL PODERA QUESTTONAR-LHE A LEG|T|M|DADE, NOS
TERMOS DA LEI. DURANTE O PRAZO DE SESSENTA DIAS. O VEREADOR
MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO USOU A PALAVRA PARA COMENTAR
SOBRE AS INDICAÇÔES PROPOSTAS DE SUA AUTORIA (PROCON, DEFESA
CIVIL E CALÇADAS NO CENTENARIO ATE O ZE GOURMET, SENDO TODOS
NECESSARIOS E PEDIDOS PELA POPULAÇÃO). NA SEGUNDA PARTE DOS
TRABALHOS, QUE E A ORDEM DO DIA , ESTAVAM EM DISCUSSÃO E
voTAÇÃo os REQUERTMENTOS N' s5 A 39 E MOÇÕES N' 17 E 18t2021
rENDO S|DO APROVADOS EM UN|CA DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO POR

O,VEREADoR
FRESENTADAS

UNANIMIDADE. NA TERCEIRA PARTE DOS TRABALHOS, QUE E A
EXPLICAÇÃO PESSOAL O VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRIGUES AGRADECEU A PREFEITURA PELAS OBRAS INICIADAS NA R.
EMÍDIO DE SOUZA. TAMBEM COMENTOU SOBRE AS DEMAIS INDICAÇÕES
APRESENTADAS NESSA SESSÃO ORDINARIA EXPLICANDO POR QUE
APRESENTOU CADA UMA. CONTOU SOBRE DIVERSOS PROBLEMAS GRAVES
DA CIDADE, COMO OS ANIMAIS SOLTOS E OS CAMPOS DE FUTEBOL
ABANDONADOS, POR EXEMPLO. O VEREADOR RODRIGO FERNANDO
ARRUDA COMENTOU SOBRE AS INDICAÇÔES APRESENTADOS NESSA
NOITE, REFLETINDO SOBRE O PROJETO DE LEI NO,1038/2021, QUE ESTA
PARADO HA MUITO TEMPO NESSA CASA DE LEIS (DESDE MARÇO). TAMBEM
COMENTOU SOBRE A LEI ORGÂNICA TRATANDO DAS EMENDAS, SENDO
NECESSARIO UM ESTUDO MELHOR E MAIS RAPIDO PARA QUE A CIDADE
PODER TRAZER MAIS CURSOS E OUTRAS POSSIBILIDADES PARA OS
CIDADÃOS. PARABENIZOU O VEREADOR ORIVAL ALVES PELA PROPOSTA
DAS I\íOÇÕES. TAMBEM CUMPRIMENTOU SEUS DEPUTADOS QUE ESTÃO
TRAZENDO MELHORIAS PARA MONTE AZUL PAULISTA.
wtLSoN RODRTGUES COMENTOU SOBRE AS |ND|CAÇÕES A
NESSA SESSAO ORDINARIA E DEU BAST
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ESTA EM CONSTRUÇÃO NO POUPAMAP, QUE ESTÁ CUSTANDO MAIS DE 90
MIL REAIS, O QUE E UM ABSURDO PARA O PADRÃO DA OBRA. TAMBÉM
COMENTOU SOBRE A NECESSIDADE DE AS PESSOAS PROCURAREM SEUS
VEREADORES PARA LUTAREM POR SEUS INTERESSES. O VEREADOR FÁBIO
APARECTDO BALARTNT COLOCOU-SE A D|SPOS|ÇÃO DA POPULAÇÃO PARA
QUE AS PESSOAS SE SINTAM A VONTADE PARA COBRAR DE SEUS
VEREADORES TAÀ/BEM COMENTOU SOBRE O CORTE DAS MARMITAS
OCORRIDO NO SETOR DE SAUDE, O QUE FOI PRONTAMENTE RESOLVIDO
PELOS VEREADORES EM CONVERSA COM A SECRETARIA DE SAUDE,
AGRADECENDO A MOB|L|ZAÇAO DO EXECUTTVO PARA RESOLVER O
PROBLEMA. COMENTOU SOBRE A NECESSIDADE DE UM GUARDA
MUNICIPAL PRESENTE NO PRONTO ATENDIMENTO MUNICIPAL PARA DAR
CONTA DE TODAS AS DEMANDAS, O VEREADOR RICARDO SANCHES LIMA
COMENTOU SOBRE O PROCON, QUE EM 2019 JA HAVIA SIDO ACERTADO
PARA VIR ATE A NOSSA CIDADE, POREM POR UMA QUESTÃO DE
PRIORIDADES, O PROJETO FOI DEIXADO DE LADO POR ENQUANTO. O
VEREADOR TAMBEM COMENTOU SOBRE A REFORMA DAS VICINAIS,
AGRADECENDO EM NOME DO GOVERNADOR DORIA PELA
DtsPoNtBtLtzAÇÃo DE VERBAS PARA ESSA OBRA. TAMBEM COMENTOU
SOBRE A DESTINAÇÃO DE VERBAS PARA A SAUDE PELO DEPUTADO
FEDERAL WANDERLEI MACRIS, TAMBEM AGRADECEU O DEPUTADO BRUNO
LIMA PELO CONVITE POR SER O EMBAIXADOR DO EXERCITO CONTRA OS
MAUS TRATOS (#CADEIA PARA OS MAUS TRATOS). O VEREADOR TAMBEM
sE colocou A DrsPosrÇÃo DA PoPULAÇÃo PARA RESOLVER OS
PROBLEMAS DO POVO. O VEREADOR MARDQUEU StLVtO FRANÇA FTLHO
COMENTOU SOBRE O CORTE DAS MARMITAS NO SETOR DE SAUDE,
AFIRMANDO SER CATEGORICAMENTE CONTRA A MEDIDA DO EXECUTIVO.
TAMBEM COMENTOU SOBRE A NECESSIDADE DE SE OBSERVAR O GASTO
EXORBITANTE COM A CONSTRUÇÃO DO BANHETRO DO POUPAMAP E PEDTU
QUE OS VEREADORES FTSCALTZEM A ATUAÇÃO DO EXECUTTVO MUNtCtPAL.
E NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO, O PRESIDENTE, SR. MARDQUEU
srlvro FRANÇA FILHO CUMPRIMENTOU O PUBLICO PRESENTE NEST
SESSÃO, COMUNICANDO QUE A PROXIMA SESSÃO ORDINARIA SE
REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2021, i\S 20 HORAS, QUAR
FEIRA, LAVRANDO-SE A PRES ATA POR MIM, WALTER ALESSAN o
SILVA RODRIGUES, 1" SEC ,1/il'tt, I
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